

ic factory™

ic/ INNOVATOR®
COSMETICS

ONE STEP LAMINATION IC FACTORY

LASH LAMINATION GUIDE



ИННОВАЦИОННЫЙ ПОДХОД К ЛАМИНИРОВАНИЮ РЕСНИЦ —

новая линейка бренда IC FACTORY ONE STEP LAMINATION. Не имеет аналогов на рынке! Теперь обычные составы в прошлом! Вам понадобится только один состав и вам больше не придется совершать ненужных действий. У вас будет больше свободного времени, так как на клиента вы будете тратить на 30% меньше времени!

ONE STEP LAMINATION — это один состав вместо привычных двух! Состав не содержит тиогликоляты, перекись водорода и аммиак, более мягко воздействует на дисульфидные связи волоса по сравнению с обычными составами. Это позволяет максимально сохранить состояние ресниц — волос не пересушивается и не разрушается. Эффект сохраняется дольше, чем при применении обычных составов!

Новая формула на основе инкапсулированного цистеамина способствует контролируемому и более мягкому воздействию цистеамина на дисульфидные связи волоса. Изгиб ресниц формируется параллельно с процессом окрашивания, когда на него наносится смесь краски и оксиданта.

Специально разработанная эмульсия позволяет чувствительным к окислительно-восстановительной среде уходовым компонентам не терять свою эффективность и благотворно воздействовать на структуру волоса.

ТЕСТ НА ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ:

В редких случаях препараты для ламинирования ресниц могут вызывать аллергическую реакцию. Чтобы снизить риск, проведите тест на чувствительность кожи за 24-48 часов до процедуры, даже если клиент уже ранее пользовался продуктом.

Для краски: разведите небольшое количество краски с оксидантом по инструкции. Нанесите полученный состав на внутреннюю сторону локтевого сгиба или за ухо и через 30 минут смойте водой.

Для составов: нанесите небольшое количество состава на внутреннюю сторону локтевого сгиба или за ухо и через 30 минут смойте водой. Если в течение времени выдержки или в течение 24-48 часов появится зуд, раздражение, припухлость, покраснение, то использование противопоказано.

Тест является важной мерой предосторожности, однако следует иметь в виду, что даже после проведения теста у клиента может наблюдаться аллергическая реакция. Отсутствие реакции на тест не является гарантией, что аллергическая реакция не возникнет в результате последующих процедур. Пожалуйста, предупредите клиента о необходимости консультации с врачом, если есть сомнения относительно возможной реакции на компоненты составов.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ПРОЦЕДУРЫ ЛАМИНИРОВАНИЯ РЕСНИЦ:



01

Очистите ресницы и область вокруг глаз с помощью безмасляного средства для снятия макияжа.



02

Изолируйте нижние ресницы, используя ленту или гидрогелевые подложки.



03

Обработайте ресницы средством для обезжиривания AROMA PRIMER IC FACTORY.



04

Подберите силиконовые валики нужного размера. Используя клей для ламинирования ресниц FIXING GLUE IC FACTORY или клей-воск для ламинирования ресниц WAX GLUE BALM IC FACTORY, зафиксируйте верхние ресницы на валиках, соблюдая правила выкладки: располагайте ресницы параллельно друг другу, без скрещиваний. Для удобства выкладки используйте аппликатор или пинцет для ресниц.



05

Равномерно «вбивающими» движениями нанесите небольшое количество Состава для ламинирования ресниц ONE STEP BOND BUILDER IC FACTORY при помощи микрощеточки на $\frac{2}{3}$ длины ресниц, отступая 1-2 мм от корней и оставляя кончики свободными.

Рекомендуемое время экспозиции состава 5-12 минут (в зависимости от плотности и толщины ресниц). При очень жестких, толстых ресницах время можно увеличить до 15 минут.

Тонкие, пористые ресницы — 5-7 минут;

Ресницы средней толщины, ресницы, ранее подвергшиеся химической обработке — 7-9 минут;

Жесткие, плотные, толстые ресницы, ресницы, ранее не подвергшиеся химической обработке — 9-15 минут.



06

По истечении времени аккуратно снимите состав сухой ватной палочкой, двигаясь от корней к кончикам ресниц.



07

Проведите окрашивание ресниц краской. Смешайте оксидант-молочко BRONSUN и гель-краску BRONSUN в пропорции 1:1 в неметаллической емкости, тщательно размешайте. Аккуратно нанесите полученный состав на всю длину ресниц, избегая попадания в глаза. Подробнее см. инструкцию для краски и оксиданта. Рекомендуемое время выдержки смеси на ресницах 3-8 минут.



08

По истечении времени тщательно удалите краску с ресниц ватной палочкой, пропитанной Средством для очищения ресниц EYELASH CLEANSER IC FACTORY, снимите остатки краски и отделите ресницы от валиков. Проглаживайте ресницы, двигаясь по направлению от корней к кончикам, пока они не отклеятся.



09

При помощи Средства для очищения ресниц удалите силиконовые валики с век. Ватной палочкой, смоченной в составе, протрите кожу века под валиком и плавно его снимите. Тщательно прочистите межресничную зону от остатков клея и краски, расчешите ресницы.



10

В завершение процедуры нанесите небольшое количество Состав для ламинирования ресниц ONE STEP VOLUME FILLER IC FACTORY подкручивающими движениями на всю длину ресниц и дайте впитаться в течение пары минут. Затем аккуратно расчешите ресницы, при необходимости излишки состава можно промокнуть ватной палочкой.